

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2015“ - formulář

1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):
Centrum pro seniory Zachar, spolek, Velehradská 625/4, Kroměříž, IČO 26990717,
Mgr. Jitka Dvořáková, tel. 737 101 189, e-mail: centrumzachar.km@seznam.cz

2. Nominovaná osobnost

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail	Josef Olišar Kroměříž, ul.Moravská 2724/22 Tel.721 611 387, e-mail : josef.olisar@seznam.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Centrum pro seniory Zachar Kroměříž b) Kroměříž c) Rozvíjení aktivního života seniorů, posílení duševních a tělesných schopností členů 2. Organizace: a) Rada amatérské umělecké činnosti b) Kroměříž c) Organizace amatérských činností – soutěže a/ recitační - Wolkrův Prostějov, Svátek poezie, dětská lidová poezie – Vynášení Moreny b/ pěvecké – O hanáckého kohóta, O valašskou píšťaličku, c/dětské divadlo –přehlídka školních divadelních souborů- Pohádková Kroměříž, Pohádková Podzámecká zahrada d/ amatérské divadlo- Divadelní festival Ludmily Čápkové ,
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Organizace - člen 2. Organizace - předseda
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	26 let
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	-----
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Josef Olišar se letos dožívá významného jubilea – 80ti let. Od mládí se zajímal o amatérské divadlo a kulturní život v Kroměříži. Od r.1961pracoval ve funkci metodika pro divadlo v Okresním kulturním středisku v Kroměříži, navštěvoval ochotnická divadelní představení v obcích, pořádal divadelní festivaly a semináře pro divadelníky. Sám řídil ochotnický soubor mladých, s nimiž připravil řadu úspěšných představení. Vzhledem ke svým politickým názorům na situaci v srpnu

	<p>1968 byl po prověrkách nucen změnit zaměstnání a pracoval do roku 1990 v kotelně Technoplastu v Chropyni. Z iniciativy Josefa Olišara a dalších byla v r.1991 založena Rada amatérské umělecké činnosti, v níž se stal Josefa Olišar předsedou a organizátorem amatérského kulturního dění nejen na Kroměřížsku. Organizoval především soutěže mladých recitátorů(Svátek poezie, Wolkrův Prostějov), dětských zpěváků (O hanáckého kohóta...) a pomáhal při výchově mladých divadelníků(Pohádková Kroměříž, Pohádková Podzámecká zahrada) J.Olišar stál u zrodu mnoha kulturních aktivit , které měly a mají význam nejen pro Kroměříž, ale pro celý Zlínský kraj – např. spoluvytvářel tradici Dožíněk Zlínského kraje. Byl organizátorem dožínkového průvodu. Jeho zásluhou je obnova tradic hanáckých krojů i starých zvyků spojených s oblastí Hané např. pochovávaní Moreny a další. Není snadné vyjmenovat na několika řádcích všechny jeho aktivity. Josef Olišar je vždy tam, kde se v Kroměříži v kultuře něco děje a snaží se, aby amatérská činnost v našem městě měla vysokou úroveň, úzce spolupracuje s amatérskými kroměřížskými divadelníky.</p> <p>Za jeho úspěšnou pětadvacetiletou práci předsedy Rady amatérské umělecké činnosti a dalších aktivitách si Josef Olišar plně zaslouží poděkování a ocenění v anketě "Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje" za rok 2015.</p>
<p>Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)</p>	<p>Mgr. Jiří Pánek, vedoucí Odboru školství, mládeže a tělovýchovy MěÚ Kroměříž Mgr. Pavel Zrna, vedoucí Odboru kultury a cestovního ruchu MěÚ Kroměříž Týdeník Kroměřížska, M. Hrdinová</p>

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlín. Kraji

Termín pro podání nominace: do 12. 2. 2016 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK, Zlínský klub 204, tř.T.Batí 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo

e-mailem: annozk@seznam.cz (naskenovaný formulář“Nominace....“ s podpisem statutáře organizace)

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270

Mgr. Jilka Dvořáková

Centrum pro seniory Zachar, spolek
Velehradská 625/4, 767 01 Kroměříž
Tel. 728 871 826 • IČO 26990717
e-mail: centrumzachar.km@seznam.cz

-1-